

2026/2/1 下午 06:00:29

巴西晨曦學校2025年新春慶元宵活動

#迎春 #元宵 #書法 #天燈 #摺紙 #猜燈謎 #春聯

晨曦學校

活動時間：2025-02-14

今年的農曆新年剛好在一月底，而元宵節則恰逢二月中旬。為了讓巴西當地民眾能夠同時體驗新年的活動與元宵，我們決定在二月安排這場迎春與元宵的慶祝活動。正好，這段時間也恰巧是巴西的嘉年華，嘉年華的熱鬧氛圍也為我們的活動增添了不少熱情和活力，讓整個慶祝活動更加生動。

我們於二月十四日至十五日舉辦迎春暨元宵慶祝活動，二月十四日的活動，現場設置了多項互動體驗區，包括「平安福袋」製作和書法，參與者可獲贈春聯一張，感受新春祝福。也體驗書法及元宵彩繪活動。彩繪圖案融合了元宵和蛇年的意象，並將元宵節的湯圓圖案融入其中。彩繪圖案融合了元宵和蛇年的意象，並將元宵節的湯圓圖案融入其中。並且也在活動過程中，介紹了華人新年的起源及元宵節的文化意涵，讓大家能更深入地了解這些節日的歷史與意義。

二月十五日的活動中，我們首先進行了簡單的茶道表演，隨後現場揮毫展開了書法表演。以書法完成一幅完整春聯作品_包含上聯、下聯和橫批，讓觀眾更直觀地體驗春聯和漢字藝術的魅力。這樣的表演不僅讓人欣賞到字形的美感，還進一步傳遞了文字背後的文化意涵。接著，功夫表演將活動推向高潮，現場氣氛熱烈，觀眾對整體靜態至動態的表演給予了高度評價。

這次活動涵蓋精彩的表演及多樣的文化製作體驗，其中天燈及福袋製作體驗也深受民眾喜愛，整體活動讓觀眾從不同層面感受台灣文化的深度和美麗。活動最後於猜謎活動後圓滿結束。我們期望未來能夠融入更多元的表演形式和文化活動，讓民眾有更多的機會了解並體驗台灣文化。



天燈製作體驗



功夫表演